

24 ноября 1944 года, в 6 час. 30 мин. вечер в Ленинском зале горкома ВКП(б) состоится 32-я сессия городского совета депутатов трудящихся.

НОВИТКА ДНЯ:

1. О готовности к зиме социально-культурных и бытовых учреждений города (Доклад зам. председателя Горкома тов. Годикова);
2. О работе постоянной оборонной комиссии при Горном комитете (Доклад председателя комиссии депутата г. Валина)

На сессию приглашаются председатели квартальных комитетов, руководители предприятий и учреждений города

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 19 НОЯБРЯ

В течение 19 ноября в Венгрии наши войска в боях овладели городом и железнодорожной станцией ДЬЕНДЬШ, а также заняли несколько других населенных пунктов и среди них: ГЕРНАД-КАК, ГЕРЕМБЕЛЬ, ТОФАЛУ, ВЕЧЬ, ХЕВШУГРА, БОЛДОГ, ГАЛГА-ХЕВИЗ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 18 ноября наши войска подбили и уничтожили 17 немецких танков. В воздушных боях и огнем земной артиллерии сбито 25 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 20 НОЯБРЯ

В течение 20 ноября в Венгрии наши войска в боях заняли несколько населенных пунктов и среди них: ЧАНАЛОШ, ГЕСТЕЛЬ, СИРМА, ЧАБА, ДИОШ-ДЬОР, ОШТОРОШ, ЕГЕРСАЛЕК, ДЕМЬЕН, ДЕМОСЛО, МАРКАЧ, ВИШОНТА и железнодорожная станция КИШТАЛИЯ.

На других участках фронта поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 19 ноября наши войска подбили и уничтожили 48 немецких танков. В воздушных боях и огнем земной артиллерии сбито 25 самолетов противника.

В Венгрии части Н-ского соединения в результате упорных боев овладели селением Чаба. Затем наши бойцы совершили обходный маневр по горам и заняли несколько других населенных пунктов. Ожесточенные бои произошли восточнее города Дьендьеш. Крупные силы пехоты и танков противника предприняли одну за другой пять контратак. Измотав врага, советские войска сильным ударом отбросили гитлеровцев. Противник потерял только убитыми более 600 солдат и офицеров. Наши артиллеристы и бронетанковые части нанесли 20 немецких танков и самоходных орудий. Захвачены трофеи, взято в плен 460 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Юго-западнее города Мелгава (Митава) наши подразделения на ряде участков предприняли разведку боем. После огневых налетов советские пехотинцы атаковали противника. В результате рукопашной схватки наши подразделения выбили немцев и овладели их позициями. Противник бросил в контратаку значительные силы пехоты и танков. Наши части отбили все контратаки немцев и нанесли им большие потери.

В Восточной Пруссии происходила артиллерийско-минометная перестрелка. Снайперы Н-ского соединения в течение двух дней истребили 63 немецких солдата и офицера. Наша авиация совершила налеты на железнодорожные станции Лики и Тройбург. Уничтожено 5 паровозов и 30 вагонов. На территории станций возникли пожары.

Юго-западнее города Остроленка отряды противника, пользуясь туманом, пытались вести разведку. Наши сторожевые посты во время обнаружения гитлеровцев и рассеяли их ружейно-пулеметным огнем. Красноармейцы т. т. Чистяков и Гордеев, охранявшие проходы в минных полях, захватили в плен двух немецких разведчиков и доставили их в штаб.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота потопила в Бал-

тийском море немецкий транспорт водонемский в 8 тысяч тонн, 2 сторожевых корабля и 2 бумреходные десантные баржи противника.

Наши войска захватили немецкую посылку кошту. Среди корреспонденции обнаружено письмо Х. Швабе из немецкого города Лябек, адресованное в город Ригу некому Лассману. В письме говорится: «Наконец, стало спокойнее, и я могу подумать о нашем уютном доме в Риге и о прекрасном прошлом. Здесь, в Лябеке, отравительские. По 4-5 раз в день, да вдобавок еще разок ночью, мы бегаем с чемоданами в бомбоубежище. Нам переезд на Ригу едва был укасились. Мы не спали четыре ночи; мысль и надежда на возвращение в Ригу не покидают нас ни на одну минуту. Мы ежедневно скрашиваем себя: когда же мы снова вернемся в Ригу и опять важным хороше. По существу Рига стала для нас второй родиной в то время, как в Лябеке мы теперь блуждаем почти, как чужие». Как известно, тогда же после оккупации Риги немецко-фашистскими войсками в город нахлынули немецкие колонисты из разных районов Германии. Гитлеровские мародеры и бандиты в штатском прицелились за добычей и, как саранча, набросились на советское добро. Когда Красная Армия начала вытеснять немцев из Советской Латвии, фашистские колонисты собрали пожитки, главным образом чужие, и удрали из города, как угорелые. Вместе с другими убрались во-споем и Х. Швабе. Баба опомнившись от испуга, немцы уже мечтают о возвращении в Ригу, чтобы вновь сесть на шею латвийскому народу. Очевидно, все прежние уроки не пошлнли врок Х. Швабе и ему подобным. Они еще зарятся на города и богатства Советского Союза. Столь же наглые, сколь и глупые гитлеровцы никак не могут понять, что советская земля навсегда очищена от фашистской ослочи. Не видеть больше немцев ни Риги, ни других наших городов. Потерянные и битые гитлеровцы ничему не научились. Что ж, Красная Армия дает им еще несколько предметных уроков

Английская газета о положении в гитлеровской верхушке

ЛОНДОН. 19 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, специальный корреспондент газет «Обсервер» в статье, озаглавленной «Тайна Гитлера», пишет: «Ище большее реальное политическое значение, чем молчание Гитлера, имеет исчезновение Геринга. Геринг был соперником и личным врагом Гиммлера. Не будет удивительно, если мы скоро узнаем, что в Берлине произошло что-нибудь роковое».

Выпускники Рабочий

Отдел Выпускного горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 136 (3763)

СРЕДА, 22 ноября 1944 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Полностью использовать зимний спортивный сезон

Наступает зимний спортивный сезон, и своевременный снег, как и в прошлые годы, покроется лыжами во все стороны, и тысячи юношей и девушек нашего города будут вновь постигать искусство хождения на лыжах, осваивать военно-лыжное дело.

В тот момент, когда наша страна мобилирует все свои возможности и людские и материальные, чтобы возможно скорее уничтожить фашистского зверя в его собственном логове, перед физкультурной и комсомольской молодежью стоит определенная задача: используя оздоравливающие и закаляющие средства физической культуры — лыжи, коньки, хоккей, гимнастику — довести до совершенства свои физические и моральные качества, быть стойкими, выносливыми и умелыми бойцами, способными с честью и доблестью выполнять призыв родины.

Но для успешного выполнения этой задачи необходимо, чтобы каждая физкультурная организация, комсомол и школы города проявили максимум заботы о ремонте и изготовлении лыж и лыжного оборудования, своими силами создавая ремонтные бригады, создавая лыжные базы.

Необходимо уже сейчас заботиться о том, чтобы к началу сезона весь лыжный инвентарь, воспитанный в прошлые годы, прошел через семинары и, пооружившись знаниями, действенным массовому и качественному обучению новых тысяч лыжников. Наряду с этим немаловажно серьезно заняться подготовкой лыжников разрядников, то есть таких лыжников, которые в совершенстве освоили бы лыжное дело и были способны защищать честь нашего города на предстоящих соревнованиях. А в этот сезон предстоит проведение ряда интересных и ответственных соревнований на первенство города, области и центральных советов добровольно-спортивного общества.

Создание лыжных школ при заводах и школах в настоящий сезон

считается необходимым. По плану обкома физкультуры мы должны подготовить 150 лыжных разрядников.

Выполнение задания обкома физкультуры в подготовке 1800 лыжников по 20 и 30 часовой программе обязывает уже сейчас во всех организациях и школах укомплектовывать команды, подбирать командиров и проводить всю подготовительную работу, чтобы в самое начало сезона работа шла гладко и уверенно.

В течение ряда лет в городе не было катка, но в этом году нам удалось катку так быстро и необходимо, что все трудности по его организации должны быть преодолены. Горком комсомола уже вложил долю своей заботы и труда в это дело. Необходимо, чтобы та часть молодежи и организаций, которая еще остается в стороне от непосредственного участия в его организации, поняла, что в современной обстановке мы должны рассчитывать только на свои силы, и, если мы хотим пользоваться катком, мы, молодежь, сами должны его построить.

Со стороны директора металлургического завода тов. Соболева в деле организации катка требуется более серьезная помощь и работа, тем более, что этому его обязывает Наркомтермак.

Приходится удивляться отсутствию интереса к организации катка со стороны командования мотоциклетного училища: общеизвестно, что физическое воспитание будущего офицера является одной из основных задач школы.

При наличии катка наши спортивные организации, школы и комсомол будут иметь широкие возможности по организации культурного отдыха молодежи, воспитанию спортсменов, конькобежцев, хоккеистов, и трудящиеся города будут иметь возможность видеть матчи по хоккею и встрече конькобежцев.

Заведующий РС физкультуры и спорта Н. КОТОВ.

Поможем Красной армии добить врага

Обязательства мелкосортчиков

— Главные воины Красной Армии успешно выношают приказ товарища Сталина. Они ворвались в логово фашистского зверя, и теперь им предстоит добить этого зверя. Поможем армии в этом, — так заявили мелкосортчики в своем обязательственном документе, принятом в ответ на призыв металлургов Магнитогорска и Кузнецка.

Мелкосортчики обязались планы ноября и декабря выполнить на 105 процентов, план IV квартала закончить к 25 декабря, план II полугодия — к 24 декабря. Выдать сверх плана II полугодия 300 тонн проката, выход годного металла на 0,5 процента выше плана. Вокшметного плана 1,5 процента — 0,5 процента, Сэкономить металла 0,5 килограмма на тонну годного. Дать снижение себестоимости выпускаемой продукции на 5 процентов.

Борясь за скорочное выполнение своих заданий, лучшие люди цеха показывают образцы самоотверженного труда.

Фронтонная комсомольско-молодежная бригада Кривоногова, в которой работают старшины грельщиком Кляев, вальцовщиками Гришин, Гадалов, крочечниками Можалов и Хохлаков, систематически перевыполняет свое задание: 16 ноября бригада выполнила задание на 130 процентов, 17 ноября — на 128 процентов, 18 ноября — на 152,4 процента.

На призыв металлургов передовиков

Коллектив трубопрокатного цеха № 2, в ответ на призыв магнитогорцев и кузнецов, взял обязательство программу IV квартала выдержать на 103 процента по трубам и на 101 процент по муфтам.

Передовые станочники цеха заявили: «дадим больше продукции для фронта, чтобы наша славная Красная армия быстрее могла скончательно добить фашистского зверя в его собственной берлоге».

Большой слаженности и четкости в работе добилась комсомольско-молодежная бригада, которой руководит депутат областного совета, депутат трудящихся тов. Шаршин. Эта бригада в цехе все время занимает первое место, несмотря на то, что работает сокращенными штатом.

Хорошие показатели в холодном отделе дают нарезчики Ворисов, Уткин, Балабин. Тов. Ворисов успешно справляется с выполнением своего задания, в это же время обучает своей профессии троих подростков, из которых один Заминков — сын фронтоника. Хорошие показатели дают обрезчики: Страхова, Земцова, Рибакова.

Трубопрокатчики с уверенностью заявляют, что взятое ими обязательство будет выполнено.

Глубоко изучать доклад и приказ товарища Сталина — боевую программу нашей работы

Доклад и приказ товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции встречены всеми трудящимися нашего города с огромным воодушевлением. Задача партийных организаций заключается в том, чтобы ознакомить с этими замечательными документами рабочих, служащих, учащихся, донести до них великие сталинские идеи.

1. Доклад товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — боевая программа Красной Армии и советского народа за окончательный разгром фашистской Германии.
2. Четвертый год Отечественной

войны, год решающих побед Красной Армии, освободившей советскую землю от фашистских захватчиков.

3. Германия в тисках между двумя фронтами.

4. Великие подвиги советского народа в Отечественной войне.

5. Доблесть и героизм советской женщины и молодежи на фронте труда.

6. Морально-политическое поражение Германии в ходе войны.

7. Упрочение и расширение фронта освободительных народов против германской коалиции.

8. Заключительная миссия Красной Армии и советского народа против гитлеровской Германии.

Зав. отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) А. МАСЛОВ.

Пленум райкома ВКП(б), который проходил 16 ноября в лекционной зале горкома ВКП(б), обсудил три вопроса: о земельно-земельных фондах, о состоянии и мерах улучшения извещено-политической работы в районе и о работе партий и о работе с молодыми коммунистами.

По первому вопросу в докладе выступил заведующий райзо тов. Кирдов. — Подошло время-говорит он-подготовки к 1945 сельско-хозяйственному году. Земляки земли являются основным в деле подготовки. На 1945 год должно быть засеяно 8.535 центнеров, по предварительным данным на сегодня засеяно 5.711 центнеров, что составляет 67,5 процента. Положение тревожное, требуется большое напряжение, чтобы его исправить.

Руководители колхозов Нижне-Верейского сельсовета, Шиморского, Слободского к вопросу заделки семян отнеслись со всей серьезностью. У них семена заделаны полностью, достаточно подготовлено сочковых и грубых коров для скота. Одновременно с этим мы имеем положение, что до сих пор в восьми колхозах не закончена молотья, что несомненно приведет к потере зерна.

Иметь полную возможность семена найти у себя в районе. Надо проделать некоторый обмот, сохранить каждое волоко чистоты, сдать его не ниже 12 номера. Намекать дополнительно семена путем покупки. Каждый колхоз должен проверить свои ресурсы.

Необходимо заботиться о возврате качества семян. В 26 колхозах семена засеяны до 1 ноября, и за это время они никуда не проверялись, доведено до кондиции только 1,5 процента семян. Необходимо зернохранилища, картофахранилища держать в полном порядке. Не допускать таких явлений, как было в прошлом году в колхозе „Красная Норковка“, когда на семена вышло на четверть семян.

Линь 20—22 колхозы имеют семена овощей. Тревожное положение с семенниками клевера.

Выступивший по докладу главный агроном райзо тов. Леонтьев указал путь выведения семян: — Часть семян—говорит он—можно извлечь из лькостресты. В наших колхозах до сих пор лен не пущен в обработку. Необходимо строго следить за обработкой льна и сдать его не ниже 12 номера.

Недостающие семена картофеля пополнить верхушками, следует применять посадку розеточного картофеля. В колхозе „Победа“ с участка, засеянного ростками картофеля, урожай вынул до 10 тонн а за, при среднем урожае в колхозе до 6 тонн, в колхозе „Красное пятно“ собрали до 3 тонн, при среднем урожае в колхозе 5 тонн.

В Старой Деревне, Новой Деревне, Чуналейке клевер до сих пор не обрабатывают. Семена клевера дороже семян ржи в 5—6 раз, а поэтому это создает дополнительные денежные фонды.

Председатель Слободского сельсовета тов. Дарва в своем выступлении заявил, что все колхозы Слободского сельсовета семенами обеспечены полностью. В колхозе имени 3 марта в этом году построили ополнительные, и полностью засеяны семена картофеля.

Председатель Дальне-Песоченского сельсовета тов. Минеев заверил пленум райкома партии, что обеспеченный хлеб в колхозах на

площади в 100 гектаров будет обеспечен к 22 ноября.

Секретарь районного комитета партии тов. Дьяков говорил о работе сельских советов. Одновременно в уборке сельские советы должны были заботиться и о семенах, но этого нет. Обмоток во всех колхозах должен быть закончен не позднее 22 ноября. Колхоз имени Молотова семенами не обеспечен, сельский совет мер никаких не принимает, а в этом колхозе до сих пор лен не обмолочен. Нет контроля за работой колхозов и со стороны секретарей партийных организаций.

Пленум наметил конкретные мероприятия по обеспечению района семенами, обязав все колхозы закончить обмот к 22 ноября. По второму вопросу в докладе выступил заведующий отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Долгов.

— В нашем районе—говорит он—при каждом сельсовете, заводе созданы агитколлективы. Всего их 20, с количеством агитаторов 386.

Создав агитколлективы, отдельные руководители парторганизаций серьезно взялись за работу и добились замечательных результатов, так, например, в ниже-верейской парторганизации, благодаря хорошо поставленной массово-политической работе, колхозы совета хорошо сравнялись со всеми политическими и хозяйственными работами. Все колхозы совета засеяны на районную доску почета.

Большинство партийных организаций, создав агитколлективы, решили, что они сделали все, агитаторской работой не руководили, а в результате колхозы работают плохо. Секретарь поддеревицкой парторганизации Курочкин И. С. не может добиться, чтобы правильно использовалась доска почета.

В районе много замечательных агитаторов, которые пользуются у населения авторитетом. С. Г. Филин—инвалид Отечественной войны работает бригадиром в колхозе имени 17 годовщины Октября. Он умело проводит агитационно-массовую работу, и в результате колхоз хорошо справился с уборкой урожая. Сейчас тов. Филин мобилизует народ на более быстрый расчет с государством по лькостресту.

Тов. Долгов указал, что партийные организации плохо пользуются соцсоревнованием. Учета и показа лучших людей в большинстве колхозов нет. Соревнования не проводятся.

Выступившие в прениях по докладу председатель райисполкома тов. Давид, секретарь райкома ВКП(б) тов. Орлов и другие отметили, что состояние агитаторской работы в районе стоит на низком уровне, а в результате с сельско-хозяйственными работами в этом году справились хуже, чем в 1943 году.

Наиболее типичны повсеместно в большинстве случаев молодежи, чтобы потанцовали. Секретари парторганизаций и председатели сельских советов не проявляют должной заботы о проведении политико-массовой работы, об избач-читальнях.

Пленум райкома ВКП(б) обязал партийные организации решительно улучшить свое руководство извещено-политической работой. Повсеместно заботиться об ее высоком идейном уровне, об ее действенности, мобилизуя трудящихся на полный и окончательный разгром гитлеровской Германии.

С докладом о росте партии и о работе с молодыми коммунистами

выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Малышев.

По Вытекускому району за 10,5 месяца 1944 года принято в партию 105 человек: 40 человек—члены и 65 человек в кандидаты. Надо отметить—говорит тов. Малышев,—очень незначительный рост в партию за счет комсомольцев, что говорит о том, что секретари партийных организаций забывали о работе с комсомольцами.

Выросло число первичных партийных организаций: на 16 ноября было 31 парторганизация и 4 кандидатские группы, а на 16 ноября—35 парторганизаций и 4 кандидатские группы.

За четыре месяца вопросом роста партии занимались лишь 17 парторганизаций и 2 кандидатские группы. Семилетская парторганизация не имела роста с декабря 1943 года. Парторганизация при райфо за все время Отечественной войны приняла в партию только одного человека. Эти факты говорят о том, что партийная организация работает без плана, актив к общественной работе не привлекает.

Кандидатов в члены ВКП(б) в районной партийной организации 121 человек. О том, как поставлена работа с молодыми коммунистами, говорят цифры: из 121 кандидата 48 имеют приобретенный стаж, из них в МТС—5 человек, в Поддеревице—4 человека, в судоремонтном заводе—5 человек.

Причиной такого положения является то, что, приняв товарища в кандидаты, мы не знакомим его с уставом, а приняв, забываем о нем.

Слабо коммунисты работают над повышением своего идейно политического уровня, а в результате мы имеем такие факты, как, например, в колхозе имени Калинина, где председатель Антонов нарушила постановление ЦК и СНК СССР по уборке урожая и сдаче сельско-хозяйственных продуктов государству, за что снята с работы и исключена из партии.

По докладу тов. Малышева выступило несколько человек. Секретарь партийной организации Шиморского судоремонтного завода тов. Гущин сказал: „Основное в работе партийных организаций—агитационно-массовая работа. Она тесно связана с ростом партии. У нас на заводе тт. Макаров, Самылин, Олчанинков, Дельцов и другие получили премии поручения. Выполнили их. Они постепенно привыкли к общественной работе и подали заявления о вступлении в партию. Эти товарища являются лучшими производственными, выделывают норму на 200 и выше процентов.“

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Барсков заявил, что за 4 месяца комсомольцев передано в партию пять человек, а рекомендацией райком комсомола выдал 15. Секретари первичных парторганизаций мало уделяют внимания комсомолу.

Заведующий организаторским отделом райкома ВКП(б) тов. Мохов указал, что в колхозах Слободского сельсовета „Красный Октябрь“, „Красная Норковка“ нет коммунистов, и это несколько не беспокоит секретаря партийной организации тов. Дарва. Люди в этих колхозах являются одними из лучших, аккуратно выполняют все директивы партии и правительства.

Пленум райкома партии принял развернутое решение по вопросу роста партии и о работе с молодыми коммунистами.

На металлургическом заводе много обмоток дело в экономии электроэнергии, жидкого топлива и дров.

Об этом на заводе привыкли много разговаривать, выискивать возможности, но мало что делается для осуществления своих пожеланий.

За десять месяцев текущего года завод переработал 16800 тонн условного топлива, или 14,8 процента к плану. Переработка электроэнергии за десять месяцев составила 1.165.000 киловатт часов. Особенно много пережгли драгоценного топлива маркетовские цехи завода. Повсеместный цех пережигает 20 процентов топлива сверх плана, старомартановский цех—16,5 процента.

Несмотря на такой колоссальный пережог топлива, необходимой борьбы с этим со стороны главного энергетика и начальников цехов не велось и не ведется.

Тепло-бюро, имеющееся при отделе главного энергетика, работает из рук вон плохо. Заместитель главного энергетика по тепловому хозяйству тов. Абрамов, возглавляющий и контролирующей деятельности тепло бюро, не требует от работников проведения производственной работы и сколько смотрит на то, как техники и инженеры тепло-бюро занимаются фикцией фактов расточительного расхода топлива, пара и воздуха.

Учет и хранение топлива на заводе поставлены из рук вон плохо. В результате плохой организации учета и хранения топлива, имеет место факты хищения и потери топлива в пути. Таким образом, с октября 1943 года по февраль 1944 года было потеряно и расхищено 11.537 кубометров дров; в июле 1944 года—3257 кубометров, в октябре—1625 кубометров, а всего—16.469 кубометров дров.

Если внимательно проанализировать эти цифры, то станет вполне понятно, как преступно халатно относятся к хранению топлива на металлургическом заводе. И за это безобразии надо бросить упрек прежде всего начальнику коммерческо-финансовой части завода тов. Рабицеву.

Главный энергетик завода тов.

Максимов мало беспокоится о правильном расходовании топлива. Об этом ярко свидетельствует хотя бы такой факт. На заводе имеется газогенераторная станция, находящаяся в ведении отдела главного энергетика. Эта газогенераторная станция ежедневно перерабатывает колоссальное количество торфа и дров.

Но, как это ни странно, главный энергетик т. Максимов больше года не был на газогенераторной станции, и рабочие даже не знают своего главного энергетика. О том, что происходит на газогенераторной станции, т. Максимов узнает из сухих статистических отчетов и не всегда правильно информацией своих заместителей.

Один миллион рублей штрафов заплачено завод за переработку электроэнергии. Но отдел главного энергетика во главе с тов. Максимовым и его заместителем не контролирует т. Малорословым электролюбой душой за экономное расходование электроэнергии. До сих пор на рабочих объектах продолжают стоять моторы большей мощности, чем это требует само производство. Но для того, чтобы изменить эти моторы, руководство отдела главного энергетика плетет о наледи не ударю до сих пор.

Руководителям отдела главного энергетика нужно понять, что, если бы завод уложился в норму по расходу топлива и не перерабатывал электроэнергию, выполнил имеющиеся мероприятия по экономии топлива и электроэнергии, осуществил работы подогревательных устройств для мазута и парового отопления на конденсацию пара, если бы на заводе „не терял“ в пути по 16 500 кубометров дров, только одно это позволило бы создать запас дров и торфа не менее, чем в 35 000 тонн (условного топлива). А такого количества топлива в ливой хватало бы на 10 месяцев работы парового цеха.

Кажется, все и всем ясно. Не известно только, почему эти простые истины никак не может себе уловить главный энергетик завода т. Максимов,

Инструктор парткома металлургов Б. ЛИЧНОВ.

Крыловские дни в городе и районе

Столетие со дня смерти великого русского баснописца Ивана Андреевича Крылова широко отмечается во всех школах города и района.

Плакаты с выдержками из басен Крылова, портреты писателя украшают каждый класс школы. Дети подготовили специальные программы для литературных вечеров, посвященных творчеству Крылова.

В клубах, избач-читальнях в день памяти Крылова—21 ноября проведены доклады о жизни и творчестве баснописца Крылова, после чего состоялось выступление детской художественной самодеятельности.



На снимке: Иван Андреевич Крылов (1768—1844) баснописец—сатирик, создатель русской басни.

Отв. редактор К. И. АЛОЕВА.

Досрочноному рабкоопу ТРЕБУЕТСЯ СЧЕТОВОД на самостоятельную работу. Об условиях обратиться по адресу: улица Ленина, дом № 113.

Удольаркомзату требуется на работу агент и статистик-учетчик. С предложением обратиться по адресу: улица Ленина, дом № 113.